Chapter 4 - Act II - Part 3


[07:12:03] GM: Okay, to recap, you are locked in combat at the moment, the Initiative order is. Sarah Komillia Suki Gamjin Lurana Jaron Enemy Aylanea (sp) Enemy Alleria Enemy Enemy Enemy, it will be Lurana's turn when we start
[07:12:27] Jess: (uhhh i dont remember combat…)
[07:13:31] 2Lt. Madresa: (( you spelled Aylanea right ))
[07:13:31] GM: Status report: Jaron -340 MD main body - 16 SRM: Ay -140 MD main body -12 SRM: Sarah -12 SRM: Gamjin -15 SRM: Lurana -90 MD Main body
[07:17:33] Lt. Jaron: .
[07:17:59] GM: kk, so, we all clear where we are and the condition we are in?
[07:18:13] Lt. Jaron: (yea SoL)
[07:18:29] James: (yep)
[07:19:14] GM: Jaron, you want to fill Lurana in on the last action 'she' took, and the result of it?
[07:20:03] GM: B = Silverback
[07:20:16] GM: I has enough S's up there already
[07:20:38] Jess: (and m?)
[07:20:59] GM: Marines in Cyclones
[07:21:21] GM: Alleria is still connected to Lu at this point, as the Legios is in hover…
[07:21:44] GM: Suki has split from Sarah and is in Battloid mode using the dune like a trenchline.
[07:22:12] GM: So Jaron…
[07:22:37] Lt. Jaron: (me & madresa are behind our line, heading for another run; maybe)
[07:22:54] GM: right, and Ima let YOU tell Luranan what happened with her last action hee hee hee
[07:23:15] Lt. Jaron: (oh yea forgot about that)
[07:23:21] GM: heheh I didn't
[07:24:08] Lt. Jaron: (done)
[07:25:19] GM: and you tell her the result?
[07:25:27] GM: that we all know but our characters do not
[07:25:34] GM: gotta love that 4th wall
[07:25:38] Lt. Jaron: (cliffhanger, we dont know whats going to happen)
[07:26:06] GM: right oh, and off we go
[07:26:09] GM: dt
[07:26:16] GM:
[07:26:44] Narrator: Far behind you, 200 miles to your west a pair of Phalanx Destroids step out from their armored bunkers and into the cool night air.
[07:27:02] Narrator: “Fire mission received.” The lead pilot noted as grid coordinates flashed across his MFD. “Plot and track look good, missiles armed.” His wingman completed a pre fire sequence of his own “Longbow 2 good to go.”
[07:27:23] Narrator:
The pair of Phalanx settled as the massive bay doors of their MDS-H-22 swung open to expose the Long Range warheads.
[07:27:33] Narrator:
“Longbow strike, you are clear to fire!” Came the battery commander’s voice over the net.
[07:27:49] Narrator:
Night turned into day for a split second as a massive blast of flame leapt from the rear vent nozzle of each ‘Derringer’. First one missile from each pod, followed by a second, the trailing missiles thruster flare illuminating the smoke trail of the missile preceding it creating a mile long iridescent plume into the sky. “Missiles away!” Seconds later Longbow 2 fired his missiles. “Longbow 2, missiles away!”
[07:27:58] Narrator:
Eight missile streaked into the air their solid rocket burning bright, powering them towards the designated location. Now, miles away from the launch vehicle guidance went internal and the missiles armed their mixed plasma and high explosive warheads. Breaking past mach 2 the missiles began to nose over and begin their terminal dive.
[07:28:15] Narrator:
Below upon sandy dunes UEEF mecha and Haydonite forces exchanged fire, the missiles programmed guidance continued one however, despite the fact that the UEEF mecha were getting larger in the sight picture, detail could be made out now, Silverbacks, an Alpha, and the distinct stocky frame of a Beta.
[07:28:24] Narrator:
On the ground the Haydonite air defense units detect the incoming missiles. “Missiles incoming! Target and Destroy!”
[07:28:43] Narrator:
The three remaining Haydonite ADA unit swivel their cannons skyward and open fire leveling masses and accurate ground fire at the on rushing barrage! First one explosion, then two more! The missiles move to evade the onrushing laser blasts but the Haydonite fire is just too precise. A pair of missile manage to survive the salvo, and only then do the Haydonites realize the irony of their actions.
[07:28:52] Narrator:
Striking dead center within the UEEF lines, the two long range missiles detonate, peppering everything within 80 feet with white hot fragments. One of the Silverbacks’ is shredded and collapses while the two Cyclone dismounts nearby are tossed like rag dolls. Suki’s Alpha and the Sarah’s nearby Beta also take damage as shrapnel and molten metal impact their right sides!
[07:29:29] Jess: (hence why lu dosent call air strikes..)
[07:29:53] GM: Well technically, she is the air stike lol
[07:30:06] Jess: (sence when….)
[07:30:26] GM: sinc eyou are in an airplane… shoot things on the ground…
[07:30:40] Jess: (i ment artiliary strikes my bad)
[07:31:11] GM: Sarah and Suki your mecha takes 90 MD main Body, the Silverback and two cyc marines take 160 md
[07:32:10] 2Lt. Madresa: (( thought Sarah and Suki were separated? ))
[07:32:21] GM: Lurana your turn (there are at least 3 Haydonite ADA units behind the dunes (where the dragons are) a lone Behemoth and a Revanant, last count put Haydonite dismounts (reavers) in the number of 30 or so)
[07:32:25] Jess: (they are but there close to gether
[07:32:37] GM: those missile have a heck of a blast radius
[07:33:24] 2Lt. Madresa: (( kay ))
[07:33:57] UEEF: Hitman team! Call corrections on firemission! Second slavo ready! Tube artillery moving into position as we speak, ETA about 10 minutes! How copy over!?
[07:33:59] 2 LT Komillia: ((usually around 100 feet))
[07:34:57] Jess tries to call the correction on artiliary perfering to call it off afterwht just happend (wtf do i roll for that…)
[07:35:03] Jess: (sence i wasnt here last time)
[07:35:12] Lt. Fallnya tries to call the correction on artiliary perfering to call it off afterwht just happend (wtf do i roll for that…)
[07:35:13] Lt. Fallnya: (sence i wasnt here last time)
[07:35:16] GM: Note: I fully expect thngs to get lost in translation and maybe not understood, flow with it, chalk it up to Fog of War.
[07:35:29] GM: Navigation
[07:35:40] Lt. Fallnya: (fog of war dosent hardly exist in technical battles ….)
[07:35:46] GM: and an RSI couldn't hurt, thats what you use last time right Jaron?
[07:35:59] GM: When your enemy is shadow cloaked, it does…
[07:35:59] Lt. Jaron: (just nav)
[07:36:03] GM: kk
[07:36:05] GM: then just nav
[07:36:20] Lt. Fallnya: [1d100] => [21] = (21)
[07:36:33] Lt. Fallnya: 61% normal no idea on penalty
[07:36:42] GM: stright dice roll
[07:36:46] GM: you succeed
[07:36:48] Lt. Fallnya: umm
[07:36:50] Lt. Fallnya: she has nav
[07:38:00] Lt. Fallnya after the call is made and new coordinates are set she opens up with her guns and lasers hanging low trying to strafe the troops
[07:38:25] Lt. Fallnya: (terrain hugging)
[07:38:37] Lt. Fallnya: (or AA emplacedments
[07:38:45] Lt. Fallnya: (Wich ever is bigger
[07:39:16] GM: You can make out a pair of enemy on the far side of the far dune, your altitude, slight as it is allows you this, of the larger units only the top half of the Behemoth is visable
[07:39:24] GM: the two smaller units are reavers.
[07:39:51] Lt. Fallnya goes for the behemoth
[07:39:58] GM: Roll it and call it
[07:40:05] Lt. Fallnya: [1d20+11] => [19,11] = (30)
[07:40:21] Lt. Fallnya: (bleh *kicks dice* you shoulda been a 20!)
[07:40:53] 2Lt. Madresa: (( rofl ))
[07:41:03] GM: I want you to ROLL for how many missile you fired, since it would not be fair to say a high number after a good roll
[07:41:11] Lt. Fallnya: (NOT FIREING MISSILES
[07:41:17] GM: oh well in that case
[07:41:31] GM: and chill Jess,
[07:41:39] Lt. Fallnya: (points up i said guns and lasers)
[07:41:46] GM: you said strafe
[07:41:49] GM: thats vague
[07:42:00] Lt. Fallnya: guns and lasers hanging low trying to strafe the troops
[07:42:12] GM: roll damage
[07:42:27] GM: and yes, you are right
[07:42:44] GM: While Lu is rolling her considerable damage, Jaron, your action
[07:43:17] Lt. Fallnya: (ummm i forgot the damage on EU-15's sence you havent updated that on lu's sheet)
[07:43:29] GM: look at the House Rules
[07:43:50] GM: entry 15
[07:44:12] Lt. Jaron turns about and fires a volley of four at an ADA unit ([1d20+5] => [10,5] = (15))
[07:44:46] GM: [1d20+5] => [7,5] = (12)
[07:44:51] GM: Roll damage
[07:45:13] Lt. Jaron: [(2d6*10)*4] => 240
[07:45:29] GM: The ADA unit is obliterated
[07:46:15] Lt. Fallnya: [4d8x2] => 4d8x2 Nose lasers, [(3d4x10)+30*2] => (3d4x10)+30*2 dual EU-15's, [4d4*10+30] => 110 dual guns from beta
[07:46:27] Lt. Fallnya: err
[07:46:30] Lt. Fallnya: 2 of them didnt roll
[07:46:38] Lt. Fallnya: [4d8*2] => 36
[07:47:02] Lt. Fallnya: [(3d4*10)+30*2] => 160 dual EU-15's
[07:47:17] Lt. Fallnya: 306 looks like
[07:47:41] GM: Lurana, your rounds impact the side of the Behemoth and all rounds are delfected by an energy barrier!
[07:48:13] Lt. Fallnya: (…. ok wouldent we see the dam barrier…)
[07:48:20] GM: The Behemoth lifts slghtly into the air, about 15 or so
[07:48:22] GM: nope
[07:48:28] GM: not until it's hit
[07:48:45] Lt. Fallnya: (ok funny all other barriers in robotech were visible… )
[07:49:22] GM: Thats one barrier, the bog one and the PPB, and if you pay attention to the Shadow chronicles when the uEEF started in on the Haydonite ships the barrier was only visable upon impact….
[07:49:42] GM: moving on
[07:50:41] 2 LT Komillia: (afk)
[07:51:02] GM: The behemoth moves backwards as a few more dismounts exit the rear of the vehcile.
[07:51:13] GM: Ay, your turn
[07:52:19] 2Lt. Madresa watches for any enemies visible from the cover position most moved to, slipping up in order to get a better vantage to see if she can find an ADA unit.
[07:52:55] GM: Slipping up, so, she is taking a postion behind the dune?
[07:52:59] 2 LT Komillia: (back)
[07:53:03] GM: wb
[07:53:29] 2Lt. Madresa: (( slipping out from behind the ridge everyone had hid behind, or most had. ))
[07:53:37] GM: show me
[07:55:02] 2Lt. Madresa: (( *checks* ))
[07:55:10] Lt. Fallnya: (test test am i still here)
[07:55:14] GM: yes
[07:55:42] 2Lt. Madresa: (( Ay went to the dune last time, she isn't up with Jaron, for one… and… ))
[07:56:03] GM: just plop a dot on the map where you want to be
[07:56:12] 2Lt. Madresa: probably moving to there
[07:56:17] GM: so long as that dot isn't in a hnice comfy bed in Pioint R
[07:56:19] 2Lt. Madresa: (( on the ground. ))
[07:56:26] 2Lt. Madresa: (( rofl ))
[07:56:32] GM: umm, kk, hold on let me clarify
[07:56:56] GM: Dunes are big
[07:58:26] 2Lt. Madresa: (( up by where Gamjin and Komillia pulled back to, basically. ))
[07:58:40] 2Lt. Madresa: (( somewhere there, yeah ))
[07:59:18] GM: kk
[07:59:21] GM: go ahead
[07:59:42] 2Lt. Madresa: (( there anything for her ot see, there? Or no? ))
[07:59:49] 2Lt. Madresa: (( she's looking for any hostiles. ))
[08:00:10] GM: whoever is removing the lines…stop it
[08:00:52] GM: okay so you are sneak sneaking up to Gam and Komillia
[08:01:20] 2Lt. Madresa: (( since I'm sneaking, I figure I won't make it there quite in one round. ))
[08:01:28] 2Lt. Madresa: (( or one action rather ))
[08:02:00] GM: nod
[08:02:05] GM: you are in transit
[08:02:29] GM: Jaron, one of the ADA units fires on you as the unit next to it explodes.
[08:02:33] GM: [1d20+5] => [17,5] = (22)
[08:03:04] Lt. Jaron tries to dodge out of the way (dodge [1d20+11] => [16,11] = (27))
[08:03:29] GM: You are able to nimbly amnuver your all but crippled mecha out of harms way
[08:03:32] GM: Alleria
[08:03:49] Lt. Alleria would try to lock missiles on an ADA unit if i can see it
[08:04:25] GM: Roll an RSI
[08:04:55] Lt. Alleria: [1d100] => [58] = (58) vs 50%
[08:05:27] GM: There is a lot of interfearance, but you think you might have something you saw some outgoing at Jaron….might be a place to start
[08:05:55] Lt. Alleria kicks her sensors and fires the missiles blind at there general direction then! [1d20+3] => [15,3] = (18) packet of 2 SRM's from her MM16's
[08:06:12] GM: Blind = stright dice roll no +3
[08:06:24] GM: [1d20+5] => [8,5] = (13)
[08:06:26] Lt. Alleria: (oh fine just 15)
[08:06:34] GM: Regardless, the missile strike true!
[08:06:43] GM: missles rather
[08:06:46] GM: rolldamage
[08:07:03] Lt. Alleria: [4d6*10] => 220
[08:07:17] Lt. Alleria: (heap)
[08:07:42] GM: You do massive damage to the enemy, but the haydonite is still inthe fight
[08:07:51] GM: Revanent
[08:08:16] Haydonite: That Legios hovers looks tasty, I'll shoot at that!
[08:08:24] Haydonite: [1d20+5] => [10,5] = (15)
[08:08:30] Lt. Alleria: (were not hovering btw)
[08:08:36] Haydonite: hovers = hovering
[08:08:50] Lt. Fallnya: (i stated were moving)
[08:08:53] Lt. Fallnya: (in my attack)
[08:09:12] Haydonite: hovering = moving
[08:09:30] GM: roll dodge Lu, since you are the pilot
[08:09:36] GM: no AD, since you are connected
[08:10:18] Lt. Fallnya does a simple twist spin fireing full booster to roll through the shots [1d20+15] => [2,15] = (17) + any bonus from legios form
[08:10:30] GM: 2 auto fail
[08:10:31] Lt. Fallnya: (ok now my dice hate me)
[08:10:58] Lt. Jaron tries to remember anything about forcefields as he prepares to fly pass (intelligence [1d100] => [53] = (53) vs 56])
[08:11:16] GM: [4d4*10] => 110
[08:12:01] Lt. Fallnya: (wich main body gets hit btw sence even in legios alpha and beta's main body stats are seperate
[08:12:46] GM: Once a forcefield is brought down, it has a lengthy recycle time, this of course is the way UEEF shields work, some localized barriers like the PPB can recycle much faster then a omni barrier, which, this Behemoth seems to have as the barrier seems to cover the enierty of the hull.
[08:13:09] GM: it all goes to the largest portion,
[08:13:42] Lt. Fallnya: (that would be the beta if im not mistaken)
[08:13:51] Lt. Jaron relays the info to the others
[08:13:56] UEEF: [4d20+5] => [11,15,3,15,5] = (49)
[08:14:00] UEEF: [1d20+5] => [7,5] = (12)
[08:14:08] GM: correct
[08:14:29] GM: Sarah
[08:18:41] CWO Sarah tries to watch after landing her Beta in Battloid, and recovering from the artillery strike. She swears very slightly from the blasts, shaking her head, and trying to watch for where the others were firing at, to see if she can get the position on sensors for the enemy ADA units, hoping to lock missiles into the sensors for line of sight.( [1d100] => [26] = (26) RSI vs 60%)
[08:19:26] CWO Sarah: (( for lack of line of sight, rather ))
[08:19:49] GM: It's difficult, based on the terrain blocking your LOS, but with the UEEF tech such as it is, you are able to get a minor feed from Jarons telemtrey as he passes ovr the enemy troop formation
[08:19:58] GM: roll blind fire, stright dice roll
[08:20:13] GM: call how many missiles
[08:20:19] CWO Sarah smirks a little, targetting and launching four missiles, with hope of a hit.
[08:20:22] CWO Sarah: [1d20] => [4] = (4)
[08:20:27] CWO Sarah: (( aw crud ))
[08:20:49] GM: Fooooosh….thud…awwww
[08:21:00] CWO Sarah: (( *starts singing 'it sucks to be me'* ))
[08:21:05] GM: Suki
[08:21:10] GM: err nope
[08:21:12] GM: Komillia
[08:21:13] 2 LT Komillia: (failure is the only option…)
[08:21:50] 2 LT Komillia peaks over the dune, and fires her gunpod and two shoulder cannons at the revanant.
[08:22:01] GM: Roll strike
[08:22:05] 2 LT Komillia: [1d20+8] => [12,8] = (20)
[08:22:13] GM: roll damage
[08:22:46] 2 LT Komillia: [2d6*10] => 100 cannons, [1d6*10+8] => 28 gunpod
[08:22:54] 2 LT Komillia: ((128 total))
[08:23:41] GM: As you peek over the dune and take your pot shot at the Revenant you notice quite a bit. First, your shots while striking true are once again absorbed by that damnable energy shiled, but far more dire. you see no less then 15 Reavers moving towards the ridge line in cover formation with (roll perc)
[08:24:12] 2 LT Komillia: [1d20] => [4] = (4)
[08:24:52] GM: You dont see much else since after seeing those 15 closing on your position you duck back down rather fast…but, as yu do so, a desert squirrel bounds past your view screen
[08:25:22] GM: Suki
[08:27:17] Lt. Ishida grits her teeth at the near miss. With no targets readily availbe to shoot at, she will link the unit in using the H Alpha'so C&C feature. (RSI [1d100] => [88] = (88) vs 60%)
[08:27:24] Lt. Ishida: ((or not))
[08:27:42] GM: Gamjin
[08:28:54] 2 LT Gamjin fires a volley of ten missiles into the revanant.
[08:29:04] GM: roll blind fire
[08:29:09] 2 LT Gamjin: [1d20] => [1] = (1)
[08:29:23] GM: roll 1d10
[08:29:31] 2 LT Gamjin: [1d10] => [2] = (2)
[08:29:48] GM: Two of your missiles trike Komillia as she coms back down the dune, the other 8 go wild
[08:30:20] Lt. Jaron: (dang)
[08:30:34] 2 LT Komillia: You just love giving me reasons to hate missiles, don't you?
[08:30:44] GM: roll damage
[08:30:47] CWO Sarah: (( LOL ))
[08:31:02] 2 LT Gamjin: [4d6*10] => 130
[08:31:24] GM: friendly fire has the right of way!
[08:31:27] GM: Lurana
[08:31:27] CWO Sarah: (( lmao ))
[08:32:29] Lt. Fallnya will make a pass over the enmy makeing a scan and attempting to link and relay positions to the team
[08:32:35] GM: rather, incoming fire has the right of way, and friendly fire…ins't
[08:32:55] GM: roll it
[08:33:04] Lt. Fallnya: [1d100] => [53] = (53) vs 63% normal i forget what the penalty was
[08:34:20] GM: -10%
[08:34:40] GM: so you just make it
[08:34:51] Lt. Fallnya: (k)
[08:35:09] GM: everyone gets the +2 strike and +3 dodge
[08:35:14] GM: Jaron
[08:35:59] Lt. Fallnya: (for adiditinal fly over)
[08:36:39] Lt. Jaron hits flank speed and passes over the enemy, twirling upside down once he passes.
[08:37:17] Lt. Jaron: (done; cause I cant stay in their long)
[08:37:55] Lt. Jaron: (pilot [1d100] => [41] = (41) vs 80)
[08:38:17] GM: and now a stight % roll
[08:38:22] GM: stright
[08:38:24] Lt. Jaron: [1d100] => [21] = (21)
[08:38:34] GM: The Cyc takes 21% damage
[08:39:01] Lt. Jaron: (k)
[08:39:53] GM: Behemoth
[08:40:19] 2Lt. Aylanea: (( eep ))
[08:40:29] Haydonite Commander: Cover the adavance!
[08:40:43] Haydonite: As you command!
[08:40:48] Haydonite: [1d20] => [20] = (20)
[08:41:03] Haydonite: [1d12] => [2] = (2)
[08:41:17] Haydonite: Sarah
[08:41:36] 2Lt. Aylanea: (( Nat 20: Rocks fall, everyone dies. ))
[08:42:01] 2Lt. Aylanea: (( actually, it's Aylanea, then Alleria's, then Sarah's. ))
[08:42:02] GM: Sarah roll some dice
[08:42:05] 2Lt. Aylanea: (( oh ))
[08:42:32] Sarah: [1d20+9] => [13,9] = (22)
[08:42:41] GM: roll a %
[08:42:49] Sarah: [1d100] => [25] = (25)
[08:43:41] Sarah: (( distinct feeling I'm gonna need to teleport somewhere very soon ))
[08:43:59] GM: Sarah, maybe it's your training…maybe it's luck, but something tells you not to evn try to dodge, hell you dont even have time to pull the loud handle…(ejection lever) you just teleport!
[08:44:20] CWO Sarah: (( wow, guessed right. rofl. ))
[08:44:47] GM: EVERYone else however! See's the Beta hit dead center by the Behemoths Synchor cannon, when the beam passes, there is no Beta left.
[08:45:16] Lt. Ishida: SARAH!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[08:45:35] 2 LT Komillia: Damn it!!!
[08:45:55] Lt. Ishida: Ay your turn
[08:46:36] Lt. Fallnya: "Damit!" *she turns to her Rio's direction "Alleria i want you to unload every thing you have into that Behemoth!"
[08:47:22] 2Lt. Madresa was just about to creep up the dune to fire at one of the ADA units, when she sees the Behemoth teleport. She swears softly at that, thinking very quickly and hoping it has to drop the shield a moment to fire, firing off twelve SRMs towards the Behemoth immediately, instead. [1d20+3] => [14,3] = (17)
[08:47:34] Lt. Jaron: (isnt there a behemoth and revenant or just the Behemoth?)
[08:47:35] 2Lt. Madresa: (( er, fire ))
[08:47:36] GM: teleport?
[08:47:44] GM: one each
[08:48:35] 2Lt. Madresa was just about to creep up the dune to fire at one of the ADA units, when she sees the Behemoth vape the Beta. She swears softly at that, thinking very quickly and hoping it has to drop the shield a moment to fire, firing off twelve SRMs towards the Behemoth immediately, instead. (for log)
[08:48:45] 2Lt. Madresa: (( there, better ))
[08:48:49] 2Lt. Madresa: (( just had a brain faret ))
[08:48:52] 2Lt. Madresa: (( fart ))
[08:48:59] GM: a brain ferret?
[08:49:09] GM: better then a brain squirrel
[08:49:15] GM: roll strike
[08:49:23] GM: it's not a tumor
[08:49:25] 2Lt. Madresa: (( I did on the initial botched thing ))
[08:49:32] GM: ah ha
[08:49:38] GM: roll damamge
[08:49:41] 2Lt. Madresa: (( too busy noticing that I put the wrong word in? ))
[08:49:50] GM: yes
[08:50:20] 2Lt. Madresa: [(2d6*10)*12] => 840
[08:52:22] GM: The revenge attack doesn texaclty pan out as planned, the haydonite behemoth did not need to drop shields to fire, however the missiles impacting overwhelm the shields and Ay can see slight, very slight, damage to the hull of the killer machine.
[08:52:39] 2Lt. Madresa: (( woot! ))
[08:53:17] GM: Haydonite ADA unit
[08:54:06] Haydonite: 1-2 Fire on that damaged Alpha lfying over… or 3-4 fire on that Legios that is flying over.
[08:54:08] Haydonite: [1d4] => [2] = (2)
[08:54:13] Haydonite: [1d20+5] => [7,5] = (12)
[08:54:19] GM: jeroin
[08:54:31] GM: Jeroin! lol, like heroin…anyway, Jaron, roll dodge lol
[08:54:49] Lt. Jaron: (dodge [1d20+15] => [6,15] = (21))
[08:55:18] GM: Jaron, seems this enemy isn't going to leave you alone! But youa re able to squeek out of harms way, yet again!!!
[08:55:23] GM: Alleria
[08:56:29] Lt. Fallnya attempts to lock on and fire her full 50 missile payload at the Bohemith
[08:56:41] Lt. Fallnya: [1d100] => [22] = (22) vs 50% RSI to lock
[08:56:54] Lt. Fallnya: [1d20+5] => [1,5] = (6) to fire full bonus
[08:57:00] Lt. Fallnya: (fuck)
[08:57:11] 2Lt. Madresa: (( rotflolmao ))
[08:57:13] GM: Looks like someone ELSE will be running lines with Suki
[08:57:41] GM: roll a 20
[08:57:46] Lt. Fallnya: [1d20] => [1] = (1)
[08:57:58] Lt. Fallnya: (>.> err alleria isnt in a good day)
[08:58:02] 2Lt. Madresa: (( UBERFAIL x2! ))
[08:58:19] GM: You mishandle your weapon, sending your aim awry. Attempting to recover control of your weapon you forfeit any remaining actions
[08:58:29] 2Lt. Madresa: (( it's Alleria again, but acting under Lu's orders. ))
[08:58:39] GM: You missiles go willy nilly like water from a out of control fire hose!
[08:58:53] GM: Even the missiles dont know where they are going!
[08:59:09] Missile 1: Where the fuck are we going again?
[08:59:17] Missile 2: Hell if I know!
[08:59:22] 2Lt. Madresa: (( rotfl ))
[09:00:01] GM: Ahh true
[09:00:07] Lt. Alleria: "Shit shit shit, why does my missiles usually hate me!" *starts running programs to begin disconnection!
[09:00:11] GM: Running lines…running lines
[09:00:17] CWO Sarah: (( *giggles* ))
[09:00:37] GM: The remaining ADA unit fires at the missile spammer
[09:00:39] Lt. Jaron: (hehe)
[09:00:40] GM: [1d20+5] => [7,5] = (12)
[09:01:39] GM: thats you Lu
[09:01:56] Lt. Fallnya kicks on full AB to outrun the fire. [1d20+15] => [2,15] = (17)
[09:02:08] Lt. Fallnya: (mother fucker… im about to say i quit )
[09:02:08] GM: [4d4*10] => 110
[09:03:26] CWO Sarah: (( at least you're in one piece, and didn't just have a plane vaporized ))
[09:03:56] GM: oh by one point to
[09:04:05] GM: roll a % Lu
[09:04:45] Lt. Fallnya: (why shes not bad enough yet ish she?)
[09:04:48] Lt. Fallnya: [1d100] => [66] = (66)
[09:04:52] GM: yes, by one point
[09:05:11] GM: Sever internal damage -1 attack, -2 init, -2 dodge
[09:05:19] GM: severe
[09:06:05] UEEF: [1d6] => [5] = (5)
[09:06:22] UEEF: [1d6] => [2] = (2)
[09:06:27] UEEF: [1d6] => [6] = (6)
[09:06:32] UEEF: [1d6] => [1] = (1)
[09:06:33] Lt. Fallnya: (that only affects her right?)
[09:06:36] UEEF: [1d6] => [3] = (3)
[09:06:42] UEEF: [1d6] => [4] = (4)
[09:06:48] UEEF: [1d6] => [3] = (3)
[09:06:48] UEEF: [1d6] => [2] = (2)
[09:07:10] GM: Just the Beta technically
[09:07:25] GM: since it's been the whipping boy in all of this
[09:07:42] GM: The UEEF missile strike impacts the haydonite camp!!!
[09:08:02] GM: [4d6*10] => 150
[09:08:02] GM: [4d6*10] => 190
[09:08:03] GM: [4d6*10] => 120
[09:08:03] GM: [4d6*10] => 180
[09:08:31] GM: [5d6*10] => 170
[09:08:31] GM: [5d6*10] => 190
[09:08:31] GM: [5d6*10] => 190
[09:08:31] GM: [5d6*10] => 210
[09:09:05] CWO Sarah: (( 1400 ))
[09:09:18] GM: Lurana as you fly out at max burner you see a decending missile fly within inches of your cockpit and then explode below in a plasma air burst
[09:09:38] GM: not all total sorry, the damage is spread out some
[09:09:45] CWO Sarah: (( oh. ))
[09:10:02] GM: Revenant
[09:10:14] Haydonite: Orders!?
[09:10:24] Haydonite Commander: HOLD THE LINE!!!!
[09:10:35] Haydonite: By your command!
[09:10:58] Haydonite: I will fire at Lu 1-2 Jaron 3-4
[09:11:05] Haydonite: [1d4] => [2] = (2)
[09:11:26] Haydonite: ((Blind fire due to all the hate that just rained down on us.))
[09:11:29] Haydonite: [1d20] => [11] = (11)
[09:11:52] GM: Lurana! Thos assholes still wont let you go!
[09:12:04] Lt. Fallnya continues full AB out of the area of fire prepariing for arial seperation "After seperation take cover with the others!" [1d20+15] => [1,15] = (16)
[09:12:09] Lt. Fallnya: (fuck)
[09:12:12] Lt. Fallnya: (i quit)
[09:12:16] GM: [4d4*10] => 90
[09:12:38] Lt. Fallnya: (thats 4 low rolls in a row )
[09:12:50] Lt. Fallnya: (Beta is at -400)
[09:12:56] Lt. Fallnya: (out of 550)
[09:12:57] GM: Beta is still in one piece tho!
[09:13:03] GM: roll a %
[09:13:45] CWO Sarah: (( everyone is having interesting rolls tonight, Lu. Otherwise Sarah might still exist right now. ))
[09:14:05] GM: Lay a % roll on me Lu
[09:14:14] Lt. Fallnya: [1d100] => [7] = (7)
[09:14:51] 2 LT Komillia: ((Komi is and Sarah the only one who hasn't had a bad roll tonight I think))
[09:15:02] GM: Alleria…not Lu, the Beta starts to get double vision on its radar -8 to strike for beta weapon systems only
[09:15:33] GM: Sarah, um, we'll get back to you
[09:15:38] GM: Komillia
[09:16:07] 2 LT Komillia pops over the dune and fires another set of rounds from her cannons.
[09:16:14] Lt. Alleria will begin seperation sequence if were behind the first dune at least
[09:16:28] GM: roll it Komillia
[09:16:36] 2 LT Komillia: [1d20+9] => [8,9] = (17)
[09:16:39] GM: and then give me a series of 4 dodges
[09:16:42] GM: AD style
[09:16:53] GM: [1d20+5] => [18,5] = (23)
[09:16:53] GM: [1d20+5] => [15,5] = (20)
[09:16:53] GM: [1d20+5] => [1,5] = (6)
[09:16:54] GM: [1d20+5] => [14,5] = (19)
[09:16:54] GM: [1d20+5] => [12,5] = (17)
[09:17:02] GM: disregard last roll on that
[09:17:20] 2 LT Komillia: [1d20+10] => [8,10] = (18)
[09:17:23] 2 LT Komillia: [1d20+10] => [9,10] = (19)
[09:17:24] 2 LT Komillia: [1d20+10] => [16,10] = (26)
[09:17:27] 2 LT Komillia: [1d20+10] => [13,10] = (23)
[09:17:31] GM: kk
[09:17:46] GM: rolldamage as well
[09:17:55] GM: at the behemoth right?
[09:18:18] 2 LT Komillia: [2d6*10] => 110 cannons, [1d6*10+8] => 38 gunpod
[09:18:31] 2 LT Komillia: [2d6*10] => 50 cannons
[09:18:47] 2 LT Komillia: [1d8*10+8] => 68 gunpod
[09:19:02] 2 LT Komillia: ((the first wasn't a roll, it was a mis hit of an enter))
[09:19:13] GM: kk
[09:19:16] GM: and your target?
[09:19:33] 2 LT Komillia: ((revanant))
[09:19:36] GM: kk
[09:21:11] GM: The rounds impact and the shield hold it, but, if wathing your Super Roabot wars shows have taught you anything, the way the shiled took that last hit, means it is reaching it's limit!!!
[09:21:38] GM: Suki
[09:21:44] 2 LT Komillia: Your going to have to start dodging soon sucker.
[09:21:53] GM: Roll a moral check
[09:22:21] GM: [1d20] => [6] = (6)
[09:22:34] GM: Suki is frozen in shock
[09:22:38] GM: Gamjin
[09:23:10] 2 LT Gamjin fires 16 missiles at the behemouth.
[09:23:17] GM: roll it!
[09:23:24] 2 LT Gamjin: [1d20+3] => [6,3] = (9)
[09:23:35] GM: oh, and Komillia
[09:23:43] GM: [1d4*10+15] => 45
[09:23:43] GM: [1d4*10+15] => 55
[09:24:08] GM: you take 100 points of damage from 2 of at least 4 Reavers cresting the ridge, advanceing on your position
[09:24:36] Haydonite: [1d20+2] => [11,2] = (13)
[09:24:40] Haydonite: [1d100] => [52] = (52)
[09:25:45] GM: The Behemoth isn't out of tricks just yet! And as the missilearc over point defence guns swing into action, but are only able to fell helf the volly! roll damage for 8 missiloes
[09:27:23] 2 LT Komillia: [1d100+3] => [7,3] = (10)
[09:27:32] 2 LT Komillia: ((sorry, mis click))
[09:27:49] GM: was gonna say, if thats how you wanna roll it, you got screwed lol
[09:27:50] 2 LT Gamjin: (16d6*10)
[09:27:57] 2 LT Gamjin: [16d6*10] => 630
[09:28:29] GM: The behemoth takes the hits and armor plate flakes off but by all outward apperances, the machine looks combat ready!
[09:28:41] GM: Lurana
[09:29:40] GM does a rain dance to try and get Luranan's dice to roll above a 10
[09:30:05] Lt. Fallnya manually disconnects from allerai who bergins a dive towards the ground level to take cover, while lu swings around to lock her own missile payload on the bohemith
[09:30:26] Lt. Fallnya: begins a dive that is
[09:30:32] Lt. Fallnya: [1d100] => [9] = (9)
[09:30:34] GM: nod nod
[09:30:40] Lt. Fallnya: vs 61 to lock
[09:30:42] GM: there you go, lower the better here
[09:30:57] Lt. Fallnya: [1d20
[09:31:01] Lt. Fallnya: [1d20+3] => [8,3] = (11)
[09:31:25] Lt. Fallnya: (Btw shes emptying her 60 missiles on the bohemith
[09:31:39] GM: you want to run lines TOO!!!! Your a MADMAN!!!!
[09:31:58] Lt. Fallnya: (no just call her crazy and wanting revenge)
[09:31:58] Haydonite: Eep!
[09:32:04] Haydonite: [1d20] => [3] = (3)
[09:32:09] Haydonite: Oh Ffffffffffffff
[09:32:29] GM: Roll damage
[09:32:34] Lt. Fallnya: [120d6*10] => 120d6*10
[09:32:38] Lt. Fallnya: aww
[09:32:42] GM: lol
[09:32:45] GM: easy does it
[09:33:05] Lt. Fallnya: [2d6*10] => 100 multiply this by 60 missiles
[09:33:16] Lt. Fallnya: 6000 damage
[09:33:26] GM: o.O
[09:33:36] GM: And the quarter back is TOAST!
[09:34:36] Lt. Fallnya: (that should be the end of the bohemith and possibly any thing within a 60 ft radius that is if it didnt have a nasty reactor that went to)
[09:34:48] GM: Each and every single missile stirkes true! The barrage lasts but a few socond but seems to take forever! In the end the Behemoth is laid waste, split open by the vengefull assault!
[09:35:18] Lt. Fallnya: "EAt that shi and DIE you bastard!"
[09:35:24] Lt. Fallnya: shit*
[09:35:24] GM: Haydonites, roll a moral check!
[09:35:32] Haydonite: [1d20] => [3] = (3)
[09:35:34] Haydonite: [1d20] => [13] = (13)
[09:35:35] Haydonite: [1d20] => [14] = (14)
[09:35:36] Haydonite: [1d20] => [16] = (16)
[09:35:37] Haydonite: [1d20] => [8] = (8)
[09:36:34] GM: Those Haydonite near the behemoth (that survived) begin to move back! Those ahead of it, continue on, pressing forward guns ablaze!
[09:36:39] GM: Jaron
[09:37:29] Lt. Jaron feels then sees the destroyed behemoth and transforms to guardian and picks up his cyclone since his plan isnt needed now (done)
[09:37:43] GM: Ay
[09:37:58] GM: You can see Haydonite reavers on the dune crest 8 of em!
[09:38:11] 2Lt. Aylanea: (( is the Revenant still there? ))
[09:38:30] GM: You cannot see it
[09:38:35] 2Lt. Aylanea: (( okie ))
[09:38:41] GM: it is behind the dune, if it is still alive
[09:39:15] 2Lt. Aylanea cheers into the radio as she sees the explosion of the Behemoth. "Good shot, ma'am!" She locks in four of the reavers, and lets them taste four missiles each.
[09:39:15] GM: You do however see a massive cloud of dust and debris and all of you are being peppered by small chunks of Behemoth right now
[09:39:26] 2Lt. Aylanea: [1d20+3] => [7,3] = (10)
[09:39:32] GM: kk, you are locking on
[09:39:39] GM: Alleria
[09:40:12] Lt. Alleria dives for cover behind the 2nd dune
[09:40:24] Lt. Alleria: (thats all i can do i think im out of attacks
[09:42:24] Narrator: As Aleria lands her damamged Beta behind the forward dune, the Haydonites gambit srpings into action, cresting the dune 15 reavers begin their push as to the right and left flanks another 10 reavers each begin to push on the clustered UEEF forces! The marines in the rear split their focus, and start to lay down covering fire!
[09:43:32] Narrator: Komillia
[09:44:49] 2 LT Komillia fires her gun and cannons at the cresting creepy-crawlies.
[09:45:02] GM: roll it!
[09:45:02] 2 LT Komillia: ((the nearest one anyway.))
[09:45:09] GM: kk
[09:45:13] 2 LT Komillia: [1d20+9] => [17,9] = (26)
[09:45:20] GM: [1d20+4] => [2,4] = (6)
[09:45:24] GM: roll damage
[09:45:27] 2 LT Komillia: [2d6*10] => 80 cannons
[09:45:34] 2 LT Komillia: [1d8*10+8] => 18 gunpod
[09:46:23] GM: 98
[09:47:02] GM: The Reaver staggers and goes to a knee, but is still combat effective! Ay, Gamjin and Komillia, you are each fired at by 5 Reavers
[09:47:52] Haydonite: ((rolling in packs of 5))
[09:48:05] Haydonite: ((ay, Gam and at Komillia in that order))
[09:48:08] Haydonite: [1d20+4] => [17,4] = (21)
[09:48:08] Haydonite: [1d20+4] => [20,4] = (24)
[09:48:09] Haydonite: [1d20+4] => [2,4] = (6)
[09:48:56] GM: Roll your dodges and or declare your actions
[09:49:09] 2Lt. Aylanea eeks and tries to move out of the way.
[09:49:11] 2Lt. Aylanea: [1d20+14] => [5,14] = (19)
[09:49:19] 2 LT Komillia: [1d20+10] => [3,10] = (13)
[09:49:34] 2 LT Komillia experiences dodge fail.
[09:49:38] GM: [1d4*10+15] => 25
[09:49:39] GM: [1d4*10+15] => 35
[09:49:39] GM: [1d4*10+15] => 35
[09:49:40] GM: [1d4*10+15] => 35
[09:49:40] GM: [1d4*10+15] => 35
[09:49:44] Lt. Alleria: (komi didnt have to dodge technically)
[09:49:46] GM: At Ay
[09:49:56] GM: [1d4*10+15] => 45
[09:49:56] GM: [1d4*10+15] => 35
[09:49:57] GM: [1d4*10+15] => 25
[09:49:57] GM: [1d4*10+15] => 25
[09:49:58] GM: [1d4*10+15] => 45
[09:50:01] GM: at Komi
[09:50:09] GM: [1d4*10+15*2] => 70
[09:50:10] GM: [1d4*10+15*2] => 70
[09:50:10] GM: [1d4*10+15*2] => 40
[09:50:11] GM: [1d4*10+15*2] => 50
[09:50:11] GM: [1d4*10+15*2] => 50
[09:50:14] GM: at gamjin
[09:50:43] 2 LT Komillia: ((actually she's right, the haydonity rolled a two, I didn't see that.))
[09:51:21] 2 LT Gamjin dodges!
[09:51:23] 2 LT Gamjin: [1d20+9] => [7,9] = (16)
[09:51:32] 2Lt. Aylanea: (( *subtracts her damage* ))
[09:52:06] 2 LT Gamjin acknowledges the smoking holes in his Condor.
[09:52:42] GM: Suki
[09:55:07] Lt. Ishida blinks back the tears and swallows a lump the size of a factory satellite. You will mourn her later, the other needs you now! Her bushi upbringing takes hold and she surveys the field. Seeing the encroaching Reavers on the ridge, she fires a barrage of 10 missiles at the crest. (Tactics [1d100] => [57] = (57) vs 60) (strike [1d20+3] => [2,3] = (5))
[09:55:34] 2Lt. Aylanea: (( still in grief, missed. ))
[09:55:38] 2Lt. Aylanea: (( ))
[09:55:47] GM: Sukis missiles fail to hit their targets but the fireworks display is impressive enough….
[09:56:25] GM: However Suki, you are able to get enough of a picture to realize that you and your unit are about to be enveloped in a clasic pincers movement very soon!
[09:56:56] Lt. Ishida: Hitman team…
[09:57:03] Lt. Ishida her voice cracks.
[09:57:19] Lt. Ishida: Hitman team! We need to pull back, reform the line, we are about to be enveloped!!!
[09:57:39] GM: Gamjin
[09:59:08] 2 LT Gamjin realizes he only has one missile left and fires on the revanant with his gunpod.
[09:59:12] Lt. Fallnya: "All unitrs fall back ill cover go!"
[09:59:29] GM: roll it
[09:59:32] 2 LT Gamjin: [1d20+7] => [15,7] = (22)
[09:59:46] GM: roll damage
[10:00:00] 2 LT Gamjin: [2d4*10+8] => 68
[10:00:33] GM: The shield drops!!! And the Revenant takes paint damage
[10:00:56] GM: Luranan
[10:00:59] GM: Lurana
[10:02:32] Lt. Fallnya changes to battloid and begins fireing thrusters to lower her self on the heads of a few reavers fireing her twin gunpods at weaker apperaing ones [1d20+5] => [2,5] = (7) vs 1 target [1d20+5] => [8,5] = (13) vs 2nd target
[10:02:50] GM: [1d20+4] => [3,4] = (7)
[10:03:02] GM: You are able to hit one target you miss the first
[10:03:41] GM: rol damamge
[10:04:14] Lt. Fallnya: [(3d4*10)+30] => 90
[10:04:16] GM: Jaron, roll a nav roll
[10:04:56] GM: Lurana, the target you hit is tossed onto its back, but you know it's still alive!
[10:05:34] Lt. Jaron: [1d100] => [42] = (42) vs 64
[10:05:50] GM: Youare able to locate your Cyclone, and scoop it up, your action
[10:06:58] Lt. Jaron skims slightly above the terrain as he heads towards the rear of the once Haydonite nest, firing a burst from his gunpod at the hind quarters of the Revenant (If possible; to strike [1d20+8] => [7,8] = (15) dmg [(2d4*10)+30] => 60)
[10:07:43] GM: You hit the revenant and it's leg only slightly buckles, but being four legged, it's balance isn't greatly affected.
[10:07:49] GM: Ay
[10:08:57] 2Lt. Aylanea hears the pull back order as she was locking, sighing and moving to pull back as ordered.
[10:08:59] Lt. Fallnya: "I repeat all units fall back and regroup"
[10:09:10] GM: Alleria
[10:09:54] UEEF: Battery command! You guys need a third shot or what?
[10:11:09] Lt. Fallnya: "We could if you can hit just behind the ridge at coordinates [1d100] => [93] = (93) vs 61% land nav
[10:11:20] UEEF: Roger that!
[10:11:21] Lt. Alleria: (i assume im still out of attacks?
[10:11:27] GM: ewwww
[10:11:39] GM: Depends on what you want to do
[10:11:46] Lt. Alleria changes battloid and falls back
[10:11:59] GM: Haydonite ADA your turn
[10:12:07] Lt. Alleria playing leap frog over the dunes trying to get to the 2nd defense line
[10:12:18] Haydonite: You know, I' am SICK of that damn Jaron flyin over us all damn night! I shoot at him!
[10:12:28] Haydonite: [1d20+5] => [5,5] = (10)
[10:12:38] GM: And revenant
[10:12:57] Haydonite: You know what, yeah, me too! Damn UEEF hotshot!
[10:12:59] Haydonite: [1d20+5] => [12,5] = (17)
[10:13:38] Lt. Jaron tries to dodge ([1d20+15] => [9,15] = (24))
[10:13:38] CWO Sarah: [1d6] => [5] = (5)
[10:13:40] GM: Jaron…they pissed at you!
[10:13:55] GM: and a second dodge
[10:14:04] Lt. Jaron tries to dodge again ([1d20+15] => [12,15] = (27))
[10:14:19] Haydonite: FUCKING hax!
[10:14:29] GM: hey, he beat you fair and square
[10:14:40] Lt. Jaron: (haha)
[10:14:41] Haydonite: Still hax!
[10:14:47] That's the Tab key, Dave
[10:14:52] CWO Sarah: (( rofl ))
[10:15:12] GM: Sarah, you recombobulate in the spot you last played cards, glowing, and nekkid
[10:15:23] CWO Sarah: (( lol ))
[10:15:29] GM: oh, and it's your turn to, fancy that…
[10:16:22] CWO Sarah looks around as she pops back up there, sighing softly and trying to put her uniform back on from the clothes she knows how to adjust herself into. Then looks around to see if anyone is around at the camp, even before she stops glowing.
[10:17:00] GM: About 15 poepl notice your rather 'flashy' HAA i'm so punny, apperance
[10:17:27] CWO Sarah: (( *smacks for that joke* ))
[10:17:36] GM: yeah, I deserved that
[10:17:46] CWO Sarah: (( corny cornycorny ))
[10:17:58] GM: what, and waste A list meterial here?
[10:18:04] GM: anyhoo
[10:18:58] GM: A few marines move towards you in CVR-3 etc , by the time the approach you have donned your uniform and your glow has faded.
[10:19:01] GM: Komillia
[10:19:31] 2 LT Gamjin engages the booster and starts pulling out.
[10:19:37] GM: Suki
[10:20:19] Lt. Ishida will fire another 10 missiles to cover the retreat. [1d20+3] => [14,3] = (17)
[10:20:38] Haydonite: [1d20+4] => [5,4] = (9)
[10:20:38] Haydonite: [1d20+4] => [18,4] = (22)
[10:20:39] Haydonite: [1d20+4] => [6,4] = (10)
[10:20:40] Haydonite: [1d20+4] => [18,4] = (22)
[10:20:43] Haydonite: [1d20+4] => [19,4] = (23)
[10:20:44] Haydonite: [1d20+4] => [17,4] = (21)
[10:21:08] Haydonite gives suki a raspberry NYA! you suck
[10:21:54] GM: [2d6*10] => 60
[10:21:54] GM: [2d6*10] => 70
[10:21:57] GM: [2d6*10] => 90
[10:21:57] GM: [2d6*10] => 70
[10:22:37] GM: The missiles that actually hit do moderate damage, but otherwise the encroaching tide of haydonite forces are only blinded visually by the thrown up smoke and dust
[10:22:43] GM: Gamjin
[10:23:19] 2 LT Gamjin follows after Komi with as much speed as the Condor can muster.
[10:23:48] GM: Lurana
[10:24:38] Lt. Alleria upon landing in the haydonmists she goes full auto belting at 2 diffrent haydons heads at close ranges [1d20+2] => [6,2] = (8) takeing additional -3 for head shots [1d20+2] => [11,2] = (13)
[10:25:06] Haydonite: [1d20+5] => [14,5] = (19)
[10:25:07] Haydonite: [1d20+5] => [14,5] = (19)
[10:25:23] Haydonite: Nya! You couldnt hit a Factory stallaite if you where INSIDE it!
[10:25:37] Lt. Alleria: (mabie ill just kick one
[10:25:38] GM: Jaron
[10:25:43] Lt. Jaron swivels and strafing left towards the battle lines,slightly facing the Revenant he then fires a clusters of missiles; one at the Revenant the other at the middle Reaves on the ridge each getting 8 missiles (to strike [1d20+5] => [19,5] = (24))
[10:25:55] GM: dayumm
[10:26:03] GM: there we go on the stiek rolls
[10:26:09] GM: strike
[10:26:23] Haydonite: [1d20+3] => [10,3] = (13)
[10:26:31] Haydonite: [1d100] => [39] = (39)
[10:26:48] GM: Roll damamge on the missiles on the reavers,
[10:27:03] GM: The Revenant is able to detonate the volly of incoming with point defence fire
[10:27:12] Lt. Jaron: Reaves [(2d6*10)*8] => 640
[10:27:21] GM: rolla d10
[10:27:27] Lt. Jaron: [1d10] => [3] = (3)
[10:27:53] GM: 6 ravers die, mainly those hit previously plus 3 freshies
[10:28:04] GM: Ay
[10:28:17] Lt. Jaron radios "Clearing some of them up for you guys"
[10:28:48] 2Lt. Aylanea straightens up from the fallback point and tries to sight in four reavers from where she is, hoping to deliver four missiles each to all of them.
[10:29:00] GM: Alleria
[10:30:05] GM: good point, roll strike Ay
[10:30:09] 2Lt. Aylanea: [1d20+3] => [11,3] = (14)
[10:30:24] Haydonite: [1d20+3] => [8,3] = (11)
[10:30:24] Haydonite: [1d20+3] => [4,3] = (7)
[10:30:25] Haydonite: [1d20+3] => [3,3] = (6)
[10:30:25] Haydonite: [1d20+3] => [5,3] = (8)
[10:30:29] Lt. Alleria just continues to reatreat (i assume i still have no attacks if i can ill burst fire covering my own reatreat)
[10:30:32] GM: roll damage
[10:30:58] 2Lt. Aylanea: [(2d6*10)*4] => 200
[10:31:03] 2Lt. Aylanea: [(2d6*10)*4] => 240
[10:31:04] 2Lt. Aylanea: [(2d6*10)*4] => 280
[10:31:05] 2Lt. Aylanea: [(2d6*10)*4] => 160
[10:31:17] Captcha (enter): 22:31
[10:31:34] whispering to Captcha, hiya :)
[10:32:06] GM: Your missile volly wipes three of the four you fire on, the fourth survies, but is thrown from the ridge and yumbles down the backside of it
[10:32:29] GM: Sarha
[10:32:32] GM: Sarah
[10:36:05] CWO Amdahl looks up at the few marines moving towards her, sitting up and sighing, rubbing her head just a bit and glancing around to see if she recognizes anyone from the game or anywhere. She tries to put on her most sweet smile, and most innocent look she can really muster. ([1d100] => [39] = (39) trust vs. 94% with probably heavy penalty considering (if allowed at all)). "Well, that was unfun." She looks over to one. "Remind me not to end up in the line of fire of a Synchro Cannon again. Thanks."
[10:36:50] GM: One of the Marines recognizes you as the orange haired pilot.
[10:37:11] UEEF: Um…Ma'am…what are you doing back here?
[10:37:42] UEEF: Komillia
[10:37:56] GM: Komillia
[10:39:03] 2 LT Komillia fires back at the nearest haydonite while retreating.
[10:39:13] 2 LT Komillia: [1d12+9] => [12,9] = (21)
[10:39:13] UEEF: Hitman flight! Razor Actual here! You guys look like you coud use some help!
[10:39:28] Haydonite: [1d20+4] => [6,4] = (10)
[10:39:36] GM: Roll dmamge
[10:40:16] Lt. Fallnya: "Cover our ground forces retreat, ive take out there big guns"
[10:40:20] 2 LT Komillia: [1d8*10+8] => 38 gunpod
[10:40:35] UEEF: Roger that! Pull on back, we got this!
[10:41:29] GM: Your gunpod strike tears a slight chunk of meat from the Haydonites armor, but the damn thing still moves forward firing as he does so.
[10:41:37] GM: Suki!
[10:42:52] Lt. Ishida: Razor actual! Feeding you comabt data! Enemy on the ridge ahead and to the south and north! We have friendly dismounts to our center! [1d100] => [47] = (47) vs 60%
[10:43:28] UEEF: I see it, we have your locs fixed! Move on out, you are in a bad way!
[10:43:47] GM: Gamjin
[10:44:33] 2 LT Gamjin fires a blast from his EU-12 at the same Haydonite Komillia fired on.
[10:44:38] 2 LT Gamjin: [1d20+7] => [2,7] = (9)
[10:44:39] GM: roll it
[10:44:47] GM: Big WIFFAH!
[10:45:05] GM: Lurana
[10:46:03] Lt. Fallnya fires her thrusters hopping away still trying to pop 2 haydons at once fireing at one she had damaged and he one komi had
[10:46:15] Lt. Fallnya: [1d20+5] => [8,5] = (13) [1d20+5] => [15,5] = (20)
[10:46:28] Haydonite: [1d20+4] => [16,4] = (20)
[10:46:29] Haydonite: [1d20+4] => [13,4] = (17)
[10:46:45] GM: You miss #1 but hit #2
[10:46:47] GM: roll damage
[10:47:14] Lt. Fallnya: [(3d4*10)+30] => 80
[10:47:44] GM: You pitch the bastard back hard over and lose sight of him as the dust from your rounds kick up a cloud
[10:47:50] GM: Jaron
[10:49:05] Lt. Jaron skims backwards and fires another cluster at the ridge Reaves and Revenant again, another 8 (to strike [1d20+5] => [12,5] = (17))
[10:49:21] GM: pick one
[10:49:24] GM: reaver or revanant
[10:49:32] Lt. Jaron: (revenant)
[10:49:42] Haydonite: [1d20+4] => [3,4] = (7)
[10:49:50] Haydonite: Oh for… suck!
[10:49:58] GM: roll damage
[10:49:58] Lt. Jaron: [(2d6*10)*8] => 240
[10:50:40] GM: The revenant takes the missile to the dome! But the Haydonite construction shows it's mettel this day and the revenant is still alive and kicking!
[10:50:44] GM: Ay
[10:51:34] 2Lt. Aylanea: (( hrm. how many ridge reavers left? ))
[10:51:47] GM: 5 center, 10 each N and S
[10:52:35] 2Lt. Aylanea locks up four more reavers, this time taking aim for the south flank, launching a quartet of missiles at each once again, to thin the competition out. [1d20+3] => [2,3] = (5)
[10:52:38] 2Lt. Aylanea: (( crap ))
[10:53:29] GM: Your missiles fly off, like so many others to join a commune
[10:53:45] CWO Sarah: (( lol ))
[10:53:53] UEEF: Light em up boys!
[10:54:01] UEEF: [1d20+3] => [8,3] = (11)
[10:54:01] UEEF: [1d20+3] => [17,3] = (20)
[10:54:02] UEEF: [1d20+3] => [18,3] = (21)
[10:54:02] UEEF: [1d20+3] => [8,3] = (11)
[10:54:02] UEEF: [1d20+3] => [14,3] = (17)
[10:54:03] UEEF: [1d20+3] => [3,3] = (6)
[10:56:06] Narrator: As the Hitman team falls back with their Marien LRRP in tow Razor Flight overflies them hugging the deck and looses a barrage of missiles each at the encroaching enemy! The tally of dead is lost in the conflagration but for now, the Marines of Hitman flight have their rear well covered and are clear of combat…for now.
[10:56:39] Lt. Mitchell: Hitman flight say status over!
[10:57:19] Lt. Fallnya: "One mecha down, low missiles across the board, falling back to set up 2nd defensive line"
[10:57:43] Lt. Jaron takes off south and soon circles around to regroup
[10:58:19] Lt. Mitchell: Roger that! Change of plans! You are to fall back to Point R! Damocles just called in, they are moving off station, something big is going down on orbit! Command needs all avaialble units at R now!
[10:58:34] CWO Sarah sighs very softly as she glances over to the Marine, shaking her head slightly. "I died, just didn't quite make it to anywhere, so got dumped back here. Hitman Actual will confirm that, if they're still okay. I'm hoping that after the Beta got vaporized, they might have made a smart move." She looks around for a mech or other radio. "Need to contact them though…"
[10:59:03] UEEF: You…died? ma'am you look fine to me…
[10:59:22] Lt. Jaron soon follows the others to Point R
[11:00:15] Lt. Fallnya: "Roger, Hitman flight pick up the marines and proceed to point R guardian formation, Alleria pick up what mrines you can in your cargo bay and follow in flight mode"
[11:00:20] Damocles (UES Yukikaze): skkkzzzzx…flight. Hitman flight…skkkkxxxx…in! Respond!
[11:01:02] Lt. Fallnya: "Damoclese your breaking up attempting to boost signal
[11:01:18] CWO Sarah shrugs a little bit and shakes her head. "Long story. Though not really… A radio…" she sighs a little bit.
[11:01:18] Lt. Mitchell: Summerwind! Get on it!
[11:01:21] Lt. Fallnya: [1d100] => [15] = (15) vs 78%
[11:01:35] LCpl Summerwind: yeah yeah quit your bitching…sir.
[11:01:39] LCpl Summerwind: [1d100] => [13] = (13)
[11:01:54] Damocles (UES Yukikaze): Hitman flight, come in over.
[11:01:55] Lt. Fallnya: (oh i thought that was directed to us my bad)
[11:02:10] Lt. Fallnya: "Hitman Actual here"
[11:03:04] Lt. Alleria changes modes and lands to pick up any marines that want a ride in her cargo bay
[11:04:16] Damocles (UES Yukikaze): We cannot support you from here on, Haydonite fleet inbound, you are to protect Point R , follow commands orders. Be advised, we monitored your engagement in the desert, the cpatian and Major send their congradualtions, and their condolances. Enemy forces ahve been divereted, they are no longer, repeat, no longer approaching from the east, we count three count three, Fantoma crusiers NOW approaching over the badlands! How copy over
[11:05:00] Lt. Alleria: "Roger we copy that were gona need bigger guns if you want us to take out Cruisers"
[11:05:16] 2Lt. Aylanea just follows along listening, with her damaged Alpha.
[11:05:28] Lt. Alleria: (err woops)
[11:05:29] Lt. Fallnya: "Roger we copy that were gona need bigger guns if you want us to take out Cruisers"
[11:05:29] Damocles (UES Yukikaze): Negative, just follow commands orders!
[11:05:45] Damocles (UES Yukikaze): Good luck and gods speed!
[11:06:54] Narrator: In the background you can hear the cpatians stern voice "Shiled up! Gunnery control, I want your stations on line! Set condition 1 SQ thruout the ship!!"
[11:06:58] Lt. Fallnya switches radio to command at point R "Command, Hitman Actual were picking up our marine gound teams and proceeding in repairs needed and reload as fast as possible"
[11:07:58] Lt. Fallnya switches to guardian and picks up a marine gently any trhat dont happen to get aboard the beta for a fly back
[11:08:26] UEEF: Roger that hitman flight, we have you on fianl, follow the beacon and we will resupply, Be advised, any combat capable craft need to take up a CAP posture, we have massive incoming!
[11:08:48] CWO Sarah gets aboard the Beta basically, since she isn't able to do a whole lot else at this point.
[11:09:03] Lt. Fallnya: "Im combat effective except bingo missiles"
[11:09:31] Lt. Jaron is headed in to land
[11:09:43] 2 LT Komillia: We get to set down somewhere I can transfer my nearly full rack to someone who'll use them.
[11:10:01] Lt. Fallnya manuvers to land setting down marien and changeing to alpha and lands with Vtol
[11:10:11] Narrator: As the craft of Hitman flight are landed their damage, becoems apparant, and the ground crews perform 'triage' Jaron, Ay, Gamjin, Alleria, and Komillia are issued new mecha
[11:10:37] Narrator: Suki and Lurana are reloaded
[11:10:37] CWO Sarah: (( are the marines offloaded? ))
[11:10:47] Narrator: ((yes))
[11:10:58] Lt. Alleria cries as shes gona have to learn the quirks of a new craft
[11:11:37] Narrator: During the re-issue and re-arming, as as Sarah is being driven to Point R, all feel the ground quake in a minor earth quake.
[11:11:58] Lt. Jaron: "That cant be good"
[11:12:25] Lt. Alleria: "Fuck… any chance you guys have those new super conversion fast packs?" *she grumbles at the techs
[11:12:29] Narrator: Around yu the city, is deserted, the only folks about are UEEF military.
[11:12:33] Lt. Alleria: (err woops)
[11:12:41] Lt. Fallnya: "Fuck… any chance you guys have those new super conversion fast packs?" *she grumbles at the techs
[11:13:07] CWO Sarah: (( afk a few ))
[11:13:10] UEEF: Sorry ma'am what you see is what you get! We'll have you fully armed in no time!!
[11:14:19] CWO Sarah: (( did anyone other than the GM see me pose getting into the Beta for a ride after it was reported as being landed to pick up people? ))
[11:14:37] Lt. Fallnya: (that was in the desert…)
[11:14:38] GM: Sarah, the jeep you are in enters point R, and you are immedialty struck by the fact that the roadblock checkpoint is unmanned, and the jeep progresses further into the city you pass larger UEEF units as they are making their way towards the city center.
[11:14:45] CWO Sarah: (( oh ))
[11:14:47] CWO Sarah: (( nevbermind then ))
[11:14:51] GM: Yes, I disregarded it
[11:15:10] CWO Sarah: (( that wasn't made clear since marines were at both locations. sorry. ))
[11:15:20] GM: moving n
[11:15:38] Lt. Jaron looks over his new Red Alpha and checks the gunpod along with system checks
[11:16:20] GM: it's not red
[11:16:34] GM: It's the same Dark bluegrey, but with the head unit of a Z
[11:16:35] Lt. Fallnya grumbles and folds arms
[11:16:49] 2 LT Komillia: ((But red paintjobs go three times faster!))
[11:16:50] Lt. Jaron: (aww I wanted red )
[11:16:54] GM: WAAAAAGH!
[11:16:56] CWO Sarah looks out at the jeep enters the point, once again looking around through the window for either her squadron, or the radio she asked the Marines about before they left, wanting to get back to where she needs to be.
[11:17:39] Lt. Fallnya: (heh mines black/purple thanks to customization and lack of hits >.> sorry alleria)
[11:17:49] Lt. Alleria: (*just grumbles*)
[11:18:03] UEEF MP looks at Sarah. Then continues to drive to Point R's arifield
[11:18:10] Lt. Jaron gets a bite to eat from rations, figuring it might be awhile for others sources
[11:18:51] Lt. Ishida sits in her mecha, as it is reloaded and minor repairs commence. She is despondant, but goes about her preflight with professionalism
[11:18:53] Lt. Alleria sombers into her new fighter waving a fond good bye to her other one and tries to start up this one
[11:19:26] CWO Sarah sighs, and just shakes her head. She closes her eyes, trying to see if Suki is in any range she can sense, to reach out to mentally. *Suki?*
[11:19:41] UEEF MP brings the jeep to a halt and look sover at Sarah. "Here you go ma'am. Good hunting!"
[11:20:14] Lt. Fallnya climbs into her alpha and begins preflight checking fuel level, and missile loadout
[11:20:22] CWO Sarah glances up and smiles, standing up. "Thank you! and I hope so… Hope they have a spare Beta, mine is totally gone…" She laughs a little and heads for the squad.
[11:20:24] Lt. Ishida hears …something…but pushes it aside, it's only her mind playing tricks.
[11:20:47] CWO Sarah: (( lol ))
[11:21:10] GM: Hitman squad sans Suki and well…Suki, roll a perc
[11:21:22] 2 LT Komillia: [1d20] => [12] = (12)
[11:21:23] Lt. Fallnya: [1d20] => [19] = (19)
[11:21:31] Lt. Jaron: [1d20+2] => [1,2] = (3)
[11:21:40] CWO Sarah: (( ooh, a squirrel! ))
[11:21:45] Lt. Alleria: [1d20+1] => [3,1] = (4)
[11:22:00] GM: Sware to god, Tirol is chock full of squirrels
[11:22:06] Lt. Jaron: (yea, its got big nuts too)
[11:22:10] 2Lt. Aylanea: [1d20] => [1] = (1)
[11:22:22] Lt. Jaron: (haha Ay saw the nuts too)
[11:22:23] 2Lt. Aylanea: (( *rolls* ))
[11:23:25] GM: Lurana, you see her first, Sarah running toards the flight line, Komillia, you see her seconds after, the rest…you see only squirrels, OH GOD WHY! they are everywhere!
[11:23:50] 2Lt. Aylanea: (( squirrels with big nuts. Yup ))
[11:24:10] Lt. Fallnya: "Well whell i figured she didnt die so easally, Suki look to your left (she speaks on short wave helmet radio)
[11:24:30] Lt. Ishida: Hmm? Nani?
[11:24:51] 2 LT Komillia: Gee, she has more lives than a cat.
[11:25:08] Lt. Ishida sees Sarah and her eyes bulge! She drops her data pad and using all four limbs scramble sout of her cockpit and tackles Sarah!
[11:25:48] Lt. Ishida hugs Sarah and starts babbling in japanese peppering her face with kisses, holding her even tighter.
[11:26:05] 2 LT Komillia: Somebody get a camera! This'll get lots of money on Pay-Per-view!
[11:26:16] CWO Sarah goes crashing right over as she's tackled, blushing and hugging tightly on the ground. "Sorry for vanishing like that. I tried to find a radio and call sooner…" She blushes at all the kisses, kissing back and hugging tight happily.
[11:26:36] Lt. Fallnya: "Yiesh get a room you two, We got CAP to pull"
[11:26:51] Lt. Fallnya if shs ready she throttles up and begins to take off V-tol
[11:26:54] Lt. Ishida looks up and nods, then stands, dusts herself off
[11:27:19] CWO Sarah frowns at that. "I don't have a jet though, and am probably listed as dead or something, if anyone reported before now."
[11:27:26] Lt. Ishida: Sumimasen Taicho-san.
[11:27:30] Lt. Ishida says to Lurana
[11:28:13] Lt. Fallnya: "Your gona have to speak english or zentradi Ishida"
[11:28:18] CWO Sarah: (( lol ))
[11:28:49] 2Lt. Aylanea blinks over at the shortwave convo. "Huh. Didn't see her punch out…"
[11:28:50] Narrator: As fianl preperatins are made to the Hitman teams new mecha, sarah is issued a beta, no one was going to say no to a pissed of Zentreadi female squadleader…the sounds of airraid sirens blare overhead.
[11:28:53] Lt. Jaron watches the two embrace and smiles slightly
[11:30:08] Lt. Jaron runs to get to his alpha
[11:30:10] CWO Sarah looks to Suki quickly as the air raid siren sounds, snuggling her quick and jumping for the Beta cockpit. "Guess it's back to work then."
[11:30:35] Lt. Ishida: If you scare me like that again, I'm braking up with you!
[11:31:23] Lt. Fallnya: "All fighters launch soon as ready, battloids… im not sure where command wants you two deployed sence you cant keep up with us…"
[11:31:43] GM: Poor Gamjin, the dan UEEF ran out of Condors…gues syou have to fly a Vindicator instead…oh, the shame…
[11:32:06] Lt. Fallnya: (lucky ass)
[11:32:14] CWO Sarah laughs a little at that, checking for CVR and a helmet to put on. "I'll try not to. I had to jump blind, ended up at the camp from this morning."
[11:34:11] UEEF: Hitman FLight, welcome to the CAP. Your air assets are to join the exsisting CAP, we have inbound aricraft from the east. Your ground units, form up on the overpass and provide support from there.
[11:35:47] Lt. Fallnya: "All ighters remain seperated for now,
[11:36:10] GM: There is your basic playout
[11:36:14] GM: layout
[11:36:26] Lt. Fallnya: (ok)
[11:36:32] Lt. Jaron soon is ready to fly
[11:36:34] Lt. Fallnya: (what are the 3 red dots?)
[11:36:38] GM: Maroon dots are where they want the ground units
[11:36:48] Lt. Fallnya: (ok)
[11:36:55] GM: the dark grey lines are highways
[11:37:12] GM: brown circle is city center
[11:37:23] GM: grey are city districts
[11:37:58] GM: now, everyone remember what Damocles said?
[11:38:04] GM: kk good
[11:38:27] Lt. Fallnya: (obey command and stay alive lol)
[11:39:10] CWO Sarah: (( 3 cruisers approaching from badlands. ))
[11:40:00] Lt. Jaron takes a breath and hopes luck favors them this time
[11:40:30] Lt. Fallnya: "Hitman flight launching deploying C&C systems and praying to gods…." [1d100] => [98] = (98) vs 61 RSI
[11:40:37] Narrator: As the Bioroids and Vindicator take up positions with other mecha of their like upon the overpass they can see roadblocks and other defensive positions sandbagged along the length of the road. In the air, Hitman flight passes sqads of Alphas in guardian mode hovering near the cities sky scrapers as other Alphas have taken up position on building roofs some ready to fly off, other ready to hold that particular poistion. In the air you form up with other CAP fighters, and off to your east, you begin to get a hint of whats coming your way….
[11:40:38] CWO Sarah: (( lol ))
[11:40:48] Lt. Fallnya: (and i think i just fried my C&C system x.x)
[11:41:35] 2Lt. Aylanea watches quietly as she forms up, frowning as she looks eastward.
[11:41:43] GM: >.< dont roll unless it's your turn okay>
[11:41:50] GM: dont roll unles sit's your turn okay
[11:42:05] Lt. Fallnya: (ok fine ill ignore the roll then)
[11:42:08] Lt. Fallnya: (if you will)
[11:42:24] GM: I wouldn't have counted it if it were a 1 so no…
[11:43:37] Lt. Alleria looks around for any other bricks not attatched other than Sarah's
[11:43:38] GM: Off to your east you see a morning sky, a sunrise, increadibly beautiful, and soothing, if not for the swarm of black shapes growing larger, approaching from the east.
[11:44:37] GM: Like I told Lu, Sarh, your beta is loaded with 4 pylons, MRM loads, 3 missiels per
[11:45:47] 2Lt. Aylanea: (( cool ))
[11:46:13] CWO Sarah: (( what about a CVR inside the cockpit for the pilot? ))
[11:46:17] Lt. Fallnya: (additnal pylons on the alphas or no?)
[11:46:18] CWO Sarah: (( I'm assuming? ))
[11:47:08] Narrator: As you join the UEEF fighters already on station, you start to get telemtry from Aegis craft already in flight, your radar que soon clogs up. With far to many tracks to handle, your radar systems start to prioritize , only displaying the 'closest 50 targets, those in an H model are only able to track the closest 144 targets…
[11:48:03] Lt. Fallnya: (think im in shadow with H head unit…)
[11:48:22] Narrator: Then you see 144 targets with a backlog of tracks as long as your arm
[11:49:02] Lt. Fallnya: "Heh feels like that first battle at earth again… but this time in atmosphere…"
[11:49:19] Lt. Ishida nods
[11:49:35] GM: Sarah you ahve CVR
[11:49:42] 2Lt. Aylanea: (( I also asked about which kind of rifle the Alpha had. *sigh* And which kind it was, I assume not a red one. ))
[11:49:50] GM: doesnt fit quite right, but, you have it
[11:49:53] CWO Sarah: (( ty ))
[11:50:17] GM: All yur gunpods were functioanl and have been given to your new planes
[11:50:26] CWO Sarah: (( okay ))
[11:50:41] GM: Komillia, you have been issued the GAU-15 that Suki and Anji brought back from Point R
[11:51:08] 2 LT Komillia: ((I'll look that up.))
[11:51:24] Lt. Fallnya: "Hitman flight, stay as tight to gether as possible and cover each others backsides, its gona get harr up here. hold your MRM's for the crusers as long as possible"
[11:51:35] GM: 100 xp to the first person tha tcan tell me what pertinant infomation Damocles relayed to you.
[11:51:36] CWO Sarah: (( weapons and equipment on the website. ))
[11:52:17] 2 LT Komillia: ((3 fantoma class cruisers not heading from the east?))
[11:52:22] Lt. Fallnya: (3 Fantoma crusers approaching from the Badlands,
[11:52:24] GM: keep crusiing
[11:52:27] CWO Sarah: (( Big fleet in orbit, no space suppor ))
[11:52:30] GM: 100 for noth
[11:52:31] CWO Sarah: (( support ))
[11:52:39] GM: 100 to Komillia and Lurana
[11:53:36] CWO Sarah: (( *already mentioned that when it was asked if we remembered what they said earlier* ;p ))
[11:53:54] Lt. Jaron: (yea, thought it was something else)
[11:53:59] GM: 100 to Sarah as well, I see it
[11:54:19] GM: Just remember, I dont throw out info like that for nada lol
[11:55:18] Lt. Fallnya: (wich is why shes telling our betas to hold their medum range missiles for the crusers
[11:55:35] GM: Okie dokie! We will pick up "Uber Epic and Heroic Fighting for make benefit great nation of UEEF" next week


Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License